
 

 

 



 

 



 

 



 

 

Текст программы 



использовать Чертежник 
алг 
нач 
.  
. верт 
. сместиться в точку (4,0) 
. верт 
. сместиться в точку (8,0) 
. верт 
. сместиться в точку (0,0) 
. сместиться в точку (2,0) 
. гориз 
. сместиться в точку (6,0) 
. гориз 
.  
. контур 
кон 
алг верт 
нач 
. вещ х,у 
. х:=0.2 
. у:=0 
. выбрать чернила (красный) 
. нц 6 раз 
. . опустить перо 
. . сместиться на вектор (0,4+у) 
. . поднять перо 
. . сместиться на вектор (0+х,-4-у) 
. . х:=х+0.001 
. . у:=у+0.2 
. .  
. кц 
. у:=0.2 
. нц 4 раз 
. . опустить перо 
. . сместиться на вектор (0,5-у) 
. . поднять перо 
. . сместиться на вектор (0+х,-5+у) 
. . х:=х+0.001 
. . у:=у+0.21 
. кц 
. поднять перо 
кон 
алг контур 
нач 
. выбрать чернила (черный) 
. поднять перо 
. сместиться в точку (0,4) 
. вещ х 
. х:=0 
. нц 5 раза 
. . опустить перо 
. . сместиться в точку (х+1,5) 
. . сместиться в точку (х+2,4) 
. . х:=х+2 
. кц 
. вещ к 
. к:=0 
. нц 5 раз 
. . поднять перо 
. . сместиться в точку (2+к,0) 



. . опустить перо 

. . сместиться в точку (2+к,4) 

. . поднять перо 

. . к:=к+2 

. кц 

.  

. поднять перо 
кон 
алг гориз 
нач 
. вещ к 
. к:=0 
. выбрать чернила (синий) 
. нц 17 раза 
. . опустить перо 
. . сместиться на вектор (2,0) 
. . поднять перо 
. . к:=0.25 
. . сместиться на вектор (-2,0+к) 
. кц 
. поднять перо 
. сместиться на вектор (0.3,0) 
. опустить перо 
. сместиться на вектор (1.4,0) 
. поднять перо  
. сместиться на вектор (-1.2,0.25) 
. опустить перо 
. сместиться на вектор (1.0,0) 
. поднять перо 
. сместиться на вектор (-0.75,0.25) 
. опустить перо 
. сместиться на вектор (0.5,0) 
. поднять перо 
.  
кон 

 


